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NOTA: Cada paso que des en los ejercicios deberd ir convenientemente comentado y/o razonado.

1.- Determina el valor que ha de tomar “x" para que el producto (2 -5 -7)-(3 + x - /) sea:

Operamos la expresion suministrada:

@-5-))B+x-N)=6+2x-i-15-/-5x-i*=(6+5x)+(2x-15)-i

a) Un nimero real.

(2x—15)-/'=0—>2x=15_>x=175

b) Un nimero Imaginario puro.

6
6+5x=0-> = —-—
X X

2.- Siendo z = 43 + 4/ . Se te pide:

a) Determina las raices cubicas de dicho complejo.

z=4J3 +4i >}

Tana=i=£
{ 43 3
(k=0 > 2z,
i/; = 3830 = 230+360/( = 210+120k =<k=1> Z,

3

k=3 > z

b) Represéntalas, traza el poligono que obtienes al unir los afijos
de dichas soluciones. ¢Qué figura obtienes?. ¢(Ddnde estdn si-

tuados los afijos?.

Se trata de un tridngulo equildtero cuyos afijos estdn

en una circunferencia de radio 2

|2| =\/i4\/3F +47 =48 + 16 = J64 = 8

250°

> z=28,

— a = 30° > S/ ambas componentes > O




3.- Dados 4(2, 3) y v(3, 1), Se te pide:

a) Dibdjalos, en el plano cartesiano adjunto, y determina el dngulo que forman.
i /

3
i (1,3)

C'asa—g“;— 1.3+3-1 _i_z_) | Zfi
-]~ Vr s J3err 1005 f

1 #(3,1) ,

¥=53.13° !

- a=53'13° !

b) ¢Formardn base ambos vectores?. Razénalo grdficamen- 1 ;
te y analiticamente. i /

Ambos vectores pertenecen a rectas de distinta K / 5
7 /! _ -
direccion. K i B —ON_ -~
i Y
/ 47Ty
! _ -7 I
Sus componentes no deberdn ser proporciona- -7 K
. 17 3 - /
c 222 r- o]
les, efectivamente: 377 Fe /

c) Expresa el vector p(4, — 4) como combinacién lineal de los vectores d(Z, 3) y v(3, 1), grdfica-
mente y analiticamente.

4=a+3b—_L—>4=a+3b

p4, -4)=a-(1,3)+56-(3. 1)> _ smad
-4=3a+b—=——>12=-9a-3b

L”"")Ié=—8a—>a=1—z=—2—>b=—4—3-(—2)=—4+6=2—>

> pl4-4)=-2.(1.3)+2-(3. 1)
d) Qué son los valores hallados en el apartado anterior?.p

Son las componentes que tendrd el vector p, en la base formada por los vectores
G yv, es decir p(- 2, 2). en la base B(d, v)



i_y+1
2 -1

4.- Dadas las rectas I"EX+}’—2=0ISEL4+

N

=1yt
a) Estudia la posicién en el plano de las rectas "r'y "s".

rsx+y—2=0—>y=—x+2—>m,=_—II=—J—>V:=(I,—1)

Xy 1 I
s _4+2 .1 y 4>y 2x+ ->m, 2—)1/, ()

Como las pendientes son distintas y las componentes de los vectores directores No son
proporcionales tienen distinta direccién por lo tanto se cortan.

b) Halla la recta, en forma explicita, que pasando por el punto de interseccién de las rectas
r y s,esparalelaalarecta .

x+y-2=0

Re s tan do E3y_6=0_)y=%=2—),\’:—y+2=—2+2=0—)

x-2y+4=0

—>I(0,2)
I(0, 2) p
q= M)y=2—z(x—0)—>
X _y+rd g5 g _ -1
//f_z — 2V @-1)->m >
—>y=_71x+2

5.- Un tridngulo que determinado por los puntos A(- 1, 1), B(2, 4) y ¢(4, 1). Se te pide:
a) Determina la ecuacién de la recta que determinan los puntos Ay B.

A1, 1) x+1 _y-1 x+1 _ y-1

2+1 4-1" 3 3

>x-y+2=0
B(2, 4)

b) Haciendo uso del resultado obtenido en el apartado anterior, determina el drea de dicho tridn-
gulo.

5
ENE
_ Jz2 15 ,

2 2 z 2V

i_bh_ d(4,B8)-d(c, r)

d(4,8)=[4B| = 2+ 1 +(4-1F =9+ 9 =3V2 u

4-1+2 5

Jrecay 20

dc, r)=



6.- La ecuacion 16x? — 25y° — 64x — 150y — 561 = O, corresponde al de una conica.Se te pide:

a) Determina su ecuacién candnica.
16x° - 25y% —64x - 150y - 561 =0 — 16 -(x* —4x+...)-25 -(y + 6y +....) = 561 -

516 (x*—4x+27)-25.-(y+6y+3°)=561+16-2°-25.3" >

> 16-(x* —4x+2?)-25 - (y + 6y + 3°) = 561 + 64 - 225 >

Ax _ 2F _ 25 . _ 16-(x-2F 25-(y+3f 400
> 16 -(x-2Y -25-(y+ 3F = 400 > 400 400 =200

L x-2f 3y,
25 16

b) Si la ecuacién obtenida es: (x ;52) _ ;63)2 = 1.¢De qué conica se trata?. Definela.

Se trata de una hijpérbola con eje principal horizontal (positivo la x).

Definicién: Dados dos puntos fijos llamados focos (F y F) y un valor constante "K” llama-
do constante de la hijpérbola, se define la hipérbola como el lugar geométrico
de los puntos, P(x,y), que verifican que el modulo de la diferencia de dichos
puntos a los focos es igual a la constante de la hipérbola.

Es decir: {P(x, y) /1d(P, F) - d(P, F*) = K|}

¢) Indica su elementos y su localizacién, coordenadas de puntos, y realiza un esbozo de la misma. 1p
(Eje principal horizontal

clz -3)

=256 >a=5

10 - 19,19] = |-10| =10

- _o4, =
b’ =16 > b =4
=25 + 16 = J41

a

c Vi
5

Asintotas : y = -3 %(X 2) >




